

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА
са главног претреса одржаног дана 28. октобра 2021. године

Председник већа: Као што видите, данас немамо процесно-правне услове за отварање заседања, па наравно онда следствено томе и главног претреса, с обзиром да је један члан судског већа спречен због болести да дође. Међутим, ми ћемо се свакако чути са Судом БиХ и проверити да ли је неко од позваних сведока приступио данас ради испитивања у тамошњи суд. Да ли имамо везу са Судом БиХ?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добар дан, имате везу.

Председник већа: Добар дан, да се представим, судија [REDACTED] председник већа. Ми данас немамо процесно-правне услове за одржавање главног претреса јер је један члан судског већа оболео, па није могао да дође на посао, али нас интересује прво са ким разговарамо, а потом и да ли су сведоци који су позвани за данашње рочиште за главни претрес приступили у ваш суд.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Испред Суда Босне и Херцеговине је судија [REDACTED]

Председник већа: Извињавам се, слабо чујем. Да ли је могуће поправити тон?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Је л' сада боље чујете?

Председник већа: Ево овог тренутка да. Извињавам се, да ли окривљени чује? Приђите овде и седите за један од тих екрана па ставите слушалице. Е, ја бих Вас молио колегинице изнова да нам се представите и кажете оно што нас је интересовало поводом приступања сведока на рочиште у ваш суд.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добар дан. Судија [REDACTED] судија Суда Босне и Херцеговине. Значи, по вашој замолници од 15.09.2021. године ви сте тражили да се позове шест свједока путем видео-конференцијске везе. Ми смо упутили позиве за свих шест свједока. Од тих шест четири сведока су уредно обавјештена, два свједока нису уопште успјела бити обавјештена. Је л' се чујемо?

Председник већа: Чујемо се, чујемо се.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро. Значи два свједока нису уредно обавјештена, то су свједоци [REDACTED] и свједок [REDACTED]. Остали свједоци су уредно обавјештени, међутим сви они су обавијестили суд да не могу приступити на данашње рочиште и чему је наш суд већ проследио податке вашем суду, односно Служби за помоћ и подршку свједоцима Вишег суда у Београду, тако да Ви све те дописе и обавијести свједока имате у свом предмету. Је л' има потребе да ја то интерпретирам?

Председник већа: Не, нема. Ја ћу након одјављивања видео-линка упознати присутне са садржином тог извештаја, али обзиром да је ово што би се рекло уживо, интересовало ме је да ли је можда неко од тих сведока променио свој став и приступио.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Нажалост, нико није дошао.

Председник већа: Јер свакако за ове сведоке [REDACTED] и [REDACTED] немамо потврду, односно нису им позиви уручени, па сам мислио да је могуће да се неко од њих ипак одазове, накнадно прими позив и приступи.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Ми смо примили повратницу за [REDACTED] њему значи није уручен позив, а за овог свједока [REDACTED], за њега још нисмо примили повратницу, а очигледно није била уредна достава чим није приступио нити је обавијестио суд о томе. Наравно, ми ћемо све те документе послати Вишем суду у Београду чим запримимо те доставнице.

Председник већа: Добро. У том случају, не само да немамо процесно-правне услове, већ и да смо их имали не бисмо одржали данашње рочиште имајући у виду чињеницу да се нико од позваних сведока није одазвао судском позиву. Да ли је могуће овог тренутка са Вама договорити термин за евентуално следеће рочиште на које бисмо ми позвали ове сведоке који нису приступили?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Можемо ми договорити термин...

Председник већа: Да, да, то Вас питам. Дакле, да не бисмо губили континуитет који смо једва успоставили, да ли је могуће да се сада договоримо рецимо 15. новембар? 16. новембар? 16.11.?

Судија Суда Босне и Херцеговине: Ево, само да моја сарадница провери, молим Вас, шта имамо ми од заказаних суђења тај дан.

Председник већа: Добро.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Значи 16. новембар то је уторак, је ли тако?

Председник већа: Јесте.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Ја имам испред себе, могли би у првој смјени значи од 09. Ми имамо заказана суђења моје вијеће од један сат, тако да би могло у пријеподневном термину.

Председник већа: Па може. Може, то и нама одговара у сваком случају, везани смо најпре за ваше обавезе, тако да у 09.30, значи пре свега сведоци [REDACTED] и [REDACTED] они који нису примили позиве, а онда и ови остали ако је могуће уручити им позив, а можда неко од њих измени свој став поводом сведочења. Надам се да ћемо и ми овде након следећег рочишта имати јаснију слику о томе посебно предлагач ових сведока о томе да ли их поново и даље позивати или ће одустати, али у сваком случају овај 16. је дан за који ћемо их позвати. Дакле, 09:30 сведоци [REDACTED], [REDACTED] и [REDACTED] уколико желе да промене свој став, наравно, кажем ја

немам процесних средстава да их на било који начин на то да кажем подстакнем, а сведоке [REDACTED] и [REDACTED] уручити им позив уколико је то могуће.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Ајте молим вас видите је л' можемо добити неку другу адресу на коју можемо послати, јер ми смо покушавали...

Председник већа: Уколико добијемо драге воље ћемо вам одмах то проследити.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Ми смо покушали доставу и преко провјера преко полиције, на разне начине више пута, преко полицијских станица на подручјима у којима живе, значи једноставно нисмо могли...

Председник већа: Сада ћу, дакле, када се одјавимо ја ћу са браниоцем окривљенога да видим да ли они имају неку другу адресу или неку нову адресу или да покушају у кратком временском року доћи до неке од тих адреса и чим ми добијемо, уколико добијемо, ми ћемо вам проследити.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро.

Председник већа: Ја Вас поздрављам и захваљујем Вам се, можемо се одјавити.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Желите да се понове позиви за ова четири...

Председник већа: Јесте, јесте.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро.

Председник већа: Значи за 16. новембар у 09.30.

Судија Суда Босне и Херцеговине: Добро.

Председник већа: Поздрављам Вас, довиђења.

Судија Суда Босне и Херцеговине: И ја Вас поздрављам. Довиђења.

Председник већа: Дакле, чули сте о чему се ради. Сведоци то могу и ван заседања рећи, дакле [REDACTED], обавестио да нема никаква сазнања у вези Мујановића, нити зна његово кретање у рату па стога и не може сведочити.

[REDACTED], из здравствених разлога не може приступити у суд. [REDACTED] због раније преузетих обавеза не може да се одазове позиву суда, а [REDACTED] да није у прилици да се одазове позиву Вишег суда у Београду ради заштите својих права, нарочито права против самоинкриминације, тако је он то назвао.

Што се тиче сведока [REDACTED] и [REDACTED], они су у више наврата тражени на наведеним адресама којима суд располаже али нису пронађени. Каже, ми смо поново тражили овај позив за [REDACTED], каже, мејлом од 26. октобра 2021. године Суд БиХ је обавестио да сву документацију везану за позивање сведока нису проследили овом суду званично преко Министарства правде БиХ јер још увек чекају исход последњег

покушаја уручења позива сведоку [REDACTED]. Дакле, то је оно чим овај суд располаже, па вас и обавештава да, нисмо отворили заседање и не можемо..

Не, не, зато што нема чланова већа, не може се добити никаква одлука, разумете.

Оптужени Хусеин Мујановић: Имали смо предлог кључног сведока, [REDACTED] па само питам шта је са њом.

Председник већа: Дакле, не могу Вам дати одговор немам веће присутно. Обзиром да смо имали видео-линк ја сам одмах прешао на видео-линк да нас не чекају, нисам констатовао присутне.

Дакле, **констатује се да су на главни претрес приступили:**

-заменик тужиоца за ратне злочине – [REDACTED]

-окривљени Хусеин Мујановић, доведен преко Управе Окружног затвора у Београду,

-бранилац Драган Крговић, адвокат у Београду, бранилац окривљеног.

Дакле, председник већа доноси

РЕШЕЊЕ

Да се данашњи главни претрес **НЕ ОДРЖИ**.

Следећи се заказује за

16. новембар 2021. године са почетком у 09:30, судница број 4. на који се присутни позивају објавом решења.

Дакле, нећете добити позиве и биће испитани сведоци који су и назначени. О доказном предлогу одбране који је пристигао између два претреса, о коме се тужилац изјаснио својим поднеском од јучерашњег дана, веће ће одлучити када буде у комплетном саставу и благовремено, а позивам браниоца окривљеног да уколико располажу неким другим адресама сведока [REDACTED] и [REDACTED] те адресе доставе суду како би могао да их проследи Суду БиХ и да буду позвани.

Довршено у 09:44.

Записничар

Председник већа-судија